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1099. Si fageten im ir dieneft triwe unde guot.

fwie da der recke dar umbe were gemuot

oder fwen er [iner manne dar wolte bringen,

fi folten herverten hin ze Ormanie von den Hegelingen.
1100. Do fprach der degen Ortwin: »dd haft mir wir gefeit.

ich wil von hinnen viieren michel unde breit

ein her mit guoten helden, mit zweinzic tifent mannen.

die wil ich dar viieren, ob ir deheiner nimmer kome dannen. «
1101. Man fach in allen enden riten in daz lant

nich den vrou Hilde ir boten hete gefant.

wie fi der wol gedienten, des vlizzens [fich durch ére.

die helde, die ir komen, der was fehzic tifent oder mére.
1102. Von Waleis her Morunc der hete uf der vluot

wol fehzic kocken ftarke vefte unde guot.

fwaz die liute mohten hin ze Hegelingen

getragen uf der vliiete, die wolte er nach vroun Gidrinen bringen.
1103. Man brahte ouch fchif diu richen déa her von Nortlant.

harte lobelichen ir ros und ir gewant

allez was gezierel gén dem urliuge,

ir helme unde ir wapen. [i vaorten harte ritterlich geziuge.
1104. Man ahte bi den f(childen, wie vil ir mohte fin,

die der fcheenen Hilden daz edele magedin

folten heifen bringen Uz Ormanieriche.

der wurden fibenzic tifent. in gap vrou Hilde ir gibe kofteliche.
1105. Swelhe bekomen waren oder fwer ze hove gic,

diu vreuden l6fe vrouwe felten daz verlie,

{i engienge in engegene und gruozte [i befunder.

den Uz erwelten degenen gap man von richer wte manec wunder.
1106. Die Hilden kiele waren wol bereit dar zuo,

ob fi varen folten des nahf(ten tages vruo.

ez gezam wol ze mazen den lobelichen geften.

do wolte fis niht lazen, unz (i heten deheiner flahte gebreften.
1107. Diu wapen hiez vrou Hilde zuo den (chiffen tragen

und helme vil guote 1wz (tahele ge(lagen.

halsberge wize wol vunf hundert mannen

uber allez, daz [i heten, hiez (is mit in viieren dannen.
i108. Ir ankerfeil diu wiren von velten (iden guot,

ir fegele harte riche, da mite fi iiber vluot

von Hegelinge lande ze Ormanie wolten,

die da vroun Hilden Gudranen gerne wider bringen folten.
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